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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Velmi dobrý nápad se zabývat problematikou hybného systému u studentů fyzioterapie. Během 

studií se studenti zaměřují, jak pomáhat pacientům, ale ne sobě. Tudíž velmi cením Váš nápad 

a pohled na věc. 
 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

3 

 
 Po vyšetření mi chybí případný návrh terapie, na co se zaměřit a jak postupovat právě v prevenci 

poruch hybného systému u studentů fyzioterapie během jejich studií. 
 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cíle byly jasně stanoveny a formulována, ale hypotézy a výzkumné otázky chybí.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Co se týče formálního obsahu stránky má jisté připomínky: viz níže 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Spojky a předložky na konci vět nemají být, oddělit pevnou mezerou. Čísla 

bych také nenechávala samostatně na konci řádku. Citace v textu v hranaté 

závorce a poté až tečka na konci věty (v práci je to naopak). Číslování stránek 

začíná až obsahem, v tomto případě obsah str. 7, dále 8, .. 

Nepsat velké M. u zkratky svalů, na str. 12 chybí tečka za M (u m. tensor 

fasciae latea). Na straně 12 mnoho opakování slova „svaly“ v odstavci dělení 

zkrácených svalů.. Na straně 14 v odstavci Spoušťové body mnohé opakování 

Trigger pointy. Str 20-23 bych u jednotlivých testovaných svalů nepsala 

v závorce citaci, odcitováno má být vždy na konci celého odstavce. Na str 27 

u 4.1.4.6 a 4.1.4.7 chybí citace odstavce (zdroj). Na str 27 se může citace 

sjednotit do jedné – podkapitola 4.1.4.8 aspekce zdroj 9 a 22. Od kapitoly 

metodika, výsledky práce bych nenechávala označení svalu např. iliopsoas, 

ale m. iliopsoas, aj.. 

U grafů mi chybí popisky přímo u grafu spolu s názvem nebo samostatně pod 

ním. Bylo těžké si číst o grafu na začátku odstavce, a poté mít až na konci 

odstavce příslušný graf.  

 

Vytvořit oddělené obsahy – zvlášť pro tabulky, zvlášť pro obrázky. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Zajímalo by mě, jaký byste zvolil přístup v prevenci hybného systému u 

studentů fyzioterapie v rámci jejich studií? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Doporučuji  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře - dobře 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 


